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Povestirea copiilor – 19 aprilie 2025 
 

Lecții de bunătate 
 

Într-un mic orășel numit Sofia, trăiau câțiva copii plini de energie și bunătate. 
Aceștia se numeau Alex, Maria, și Andrei. În fiecare zi, după școală, ei se adunau în parc 
pentru a se juca și a face planuri de aventuri. 

Într-o zi, în timp ce se jucau, au observat o gospodărie modestă, la marginea 
parcului, în care locuia o familie nevoiașă. Mama și cei trei copii ai ei păreau îngrijorați și 
triști. Alex, întrebându-se ce s-ar fi putut întâmpla, a spus: „Cred că ar trebui să aflăm cum 
putem să-i ajutăm.” 

Cei trei prieteni au mers la casa familiei și au bătut la ușă. Mama copiilor, doamna 
Elena, le-a deschis foarte surprinsă. „Bună ziua! Ce vă aduce pe la noi?” i-a întrebat cu un 
zâmbet timid.  

Alex a spus: „Am observat că toți copiii dumneavoastră sunt triști, bănuim că aveți o 
problemă. Vrem să știm dacă putem să vă ajutăm cu ceva.” Doamna Elena a povestit că 
decând soțul ei s-a îmbolnăvit, nu mai aveau bani – tot ce adunaseră s-a dus pe tratamente 
și spitalizare. Aveau nevoie de mâncare și de cărți pentru școală, iar copiii ei nu aveau 
suficiente lucruri pentru a învăța și a se juca. 

Maria, plină de entuziasm, a avut o idee: „Putem organiza o strângere de fonduri cu 
ajutorul prietenilor noștri! Fiecărui copil să îi aducă câte ceva de acasă – mâncare, haine, 
sau jucării.” Andrei și Alex au fost de acord și au început să planifice! 

În zilele următoare, cei trei prieteni au vorbit cu colegii lor de școală și i-au încurajat 
să contribuie cu ce pot. Mai mulți copii au adus mâncare, haine, iar unii chiar cărți pentru 
școală. La final de săptămână, au reușit să adune o mulțime de lucruri! 

Împreună cu doamna Elena și copiii ei, au pus totul într-o cutie mare și le-au luat 
acasă. Zâmbetele și bucuria de pe fețele lor erau neprețuite. Doamna Elena a fost profund 
recunoscătoare și le-a mulțumit din suflet, spunându-le că ajutorul lor a adus speranță în 
casa lor. 



De asemenea, cei trei prieteni au învățat că ajutorul reciproc este o virtute 
importantă, și că, uneori, micile gesturi pot face o mare diferență. La scurt timp, familia a 
reușit să depășească dificultățile, iar copiii au continuat să învețe și să se joace împreună. 

Astfel, în orașul Sofia, toți au început să fie mai atenți la cei din jur și să ofere ajutor, 
fără să aștepte nimic în schimb. Alex, Maria, și Andrei au devenit adevărați eroi ai 
comunității, împărtășind nu doar resurse, ci și multă iubire și empatie. 

Povestea despre Alex, Maria și Andrei poate fi legată de o povestire din Biblie, mai 
precis de parabola „Samăriteanului milos”, care se găsește în Evanghelia după Luca (10:25-
37). 

În această parabolă, Isus vorbește despre un om care a fost jefuit și lăsat aproape 
mort pe marginea drumului. Trecători care ar fi putut să-l ajute, precum un preot și un 
levit, au ales să-l ignore. În schimb, un samaritean, care era considerat un outsider, a văzut 
omul în nevoie și s-a oprit să-l ajute. El a dus rănitul la un han, s-a îngrijit de el și a plătit 
pentru tratamentul său, demonstrând astfel bunătatea și compasiunea. 

Corelând cele două povești, putem observa că atât copiii din orășelul Sofia, cât și 
samariteanul milostiv, au ales să nu rămână indiferenți față de suferința celor din jur. Alex, 
Maria și Andrei, asemenea samariteanului, au arătat că ajutorul reciproc este esențial, mai 
ales pentru cei care se află în dificultate.  

În ambele povești, mesajul central este acela că a ajuta pe cineva în nevoie, 
indiferent de condiția socială sau de legăturile de sânge, este o virtute importantă. Aceste 
acte de bunătate și empatie construiesc o comunitate mai unită și mai plină de iubire.  

Astfel, puștii din povestea noastră au învățat că a fi „buni samaritani” în viața de zi 
cu zi este o alegere care poate aduce speranță și fericire, atât pentru cei care primesc 
ajutor, cât și pentru cei care oferă. 

Morala poveștii este că ajutorul reciproc nu doar că face lumea mai bună, dar ne și unește 
într-o comunitate mai puternică și mai solidară. 
 


